



# Gde da kamperom putujemo ovog leta?

## SEZONA UŽIVANJA

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAVAC  
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER GMBH

Za one koji još nisu uplatili neki od brojnih turističkih aranžmana, rentiranje kamp vozila pruža mogućnost potpuno slobodnog planiranja godišnjeg odmora. Pošto više nema ograničenja za putovanja, put pod noge, tj. točkove, pa gde vam je drago

# M

U skladu sa porodičnom situacijom, raspoloživim vremenom i predviđenim budžetom, treba brižljivo izabrati destinaciju na kojoj će svi uživati.

Sa decom starijeg uzrasta dobro je planirati klasično letovanje, ali i razgledanje znamenitosti na putu. Sa manjom decom obilazak muzeja i gradova ipak može biti naporan. Zato je bolje da izaberete lepu plažu sa kampom, gde ćete svi uživati.

Za stacionarne letovanje predlažem mesto Sani Beach na Halkidiki u Grčkoj, sa kampom BLUE DREAM na samoj obali. Kamp je opremljen svim potrebnim sadržajima, što će letovanje učiniti opuštenim. Ako se uželite civilizacije, stotinak metara od kampa nalazi se marina sa ekskluzivnim prodavnicama, restoranima i kafićima. Pored marine je i centralni hotel sa nekoliko bazena i sportskim centrom, u kojem možete igrati tenis, fudbal, košarku, ili iznajmiti bicikl.

U Italiji predlažem zonu Sanrema sa mnoštvom lepih mesta, plaža i kampova. Prethodno možete obići Firencu i malo obnoviti gradivo iz umetnosti. Dobra hrana i vino se podrazumevaju. Sugestija je da izbegavate avgust kada je velika gužva.

Španija i čuvena Costa Brava sa obiljem lepih turističkih mesta uz obalu takođe nisu predaleko. Za obilazak Barselone, koji se podrazumeva, potrebno je odvojiti bar dva dana.

Istra se nalazi na 7-8 sati vožnje autoputem. Tu će vam na raspolaganju biti više desetina



### APEL TURISTIČKOJ ORGANIZACIJI SRBIJE I BEOGRADA

Uradite nešto konkretno po pitanju razvoja kamping karavaning turizma u Srbiji. Napravite plan razvoja, usvojite stimulativne mere i budite nosilac cele akcije, što bi po prirodi stvari i trebalo da budete. Nemojte dozvoliti da uđemo u Evropu sa zapuštenim i neodgovarajućim kampovima. Ako niste primetili, u Srbiju i Beograd već dolaze kamperisti iz inostranstva koji borave po gradskim parkinzima, ispred Sava centra i na prilazima gradu.

U Kamping klubu Beograd, u Višnjičkoj 25, one koji se najave putem Interneta primamo besplatno. Do sada nas je posetilo više desetina kampera iz Slovenije, Poljske, Austrije, Nemačke i Italije. Družimo se i razmenjujemo iskustva i utiske, sa zajedničkim zaključkom da Beogradu treba centralni kamp.

mesta sa sjajnim kampovima, gde ste možda i boravili kao studenti ili đaci. Možda ćete se setiti nekih letnjih poznanstava, poljubaca i ljubavi... U svakom slučaju nećete pogrešiti.

Za one koji su više naklonjeni planinama, banjama i jezerima, na raspolaganju su Slovenija, Austrija i Švajcarska sa brojnim banjama, jezerima i razvijenim turizmom.

Navedene destinacije su optimalne za odmor od dve nedelje. Za one koji planiraju odmor od četiri i više nedelja, predlažem Skandinaviju, posebno Norvešku. Na putu ka severu Evrope nemojte propustiti fantastični Amsterdam. Ovaj grad sa brojnim kanalima koji živi 24 sata dnevno, zovu još i Severna Venecija.

Detaljne utiske iskusnih kamperista možete pročitati na forumu Kamping kluba Beograd, na [www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org), uz obilje fotografija. U komunikaciji sa učesnicima tih putovanja možete dobro isplanirati svoj put. Na slovenačkom sajtu [www.ccs-si.com](http://www.ccs-si.com) možete čitati o brojnim putovanjima slovenačkih kolega. Uz Google-ov servis automatskog prevođenja nećete imati problema sa razumevanjem. Ostaje samo da se otisnete na put, otkrivajući nove dimenzije putovanja. ■



11000 Beograd, Srbija  
Višnjička 25  
Tel. +381 11 329 0571  
GSM +381 63 266 032  
e-mail: [camping-bg@eunet.rs](mailto:camping-bg@eunet.rs)  
[www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org)

## Salon za ideje



### Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj renomiranih italijanskih proizvođača



LHC Salon za ideje  
Beograd, Cvijićeva 1  
Tel/fax 20 80 246, 20 80 246, 20 80 247  
E-mail [lhchobby@eunet.rs](mailto:lhchobby@eunet.rs)  
[www.lhc.rs](http://www.lhc.rs)